

Протокол № 10  
засідання Приймальної комісії  
Національного гірничого університету

м. Дніпропетровськ

31 травня 2018

ПРИСУТНІ: Г.Г. Півняк, О.О. Азюковський, Ю.Т. Хоменко, А.В. Кожевников, О.М. Ащеулова, М.М. Одновол, В.М. Логвін, С.В. Фелоненко, В.І. Бузило, І.І. Усик, О.Б. Іванов, М.О. Алексеев, В.Ф. Приходченко, Грибіненко О.М., А.В. Бардась, В.І. Сулаєв, С.В. Грищак, В.Я. Швець, Т.А. Кулік, О.А. Пащенко, В.І. Петровський, В.Д. Соболенко., В.В. Сало, С.М. Пойманов, І.М. Чеберячко, Н.В. Дементьєва, О.П. Дріга, Г.В. Бруй, І.Ю. Клименко, Є.А. Шерстюк, А.В. Малієнко, Є.В. Кошеленко, В.Л. Загорудько, А.Г. Рудченко, В.В. Литвин, О.Ю. Титаренко.

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

*1. Про зміну фінансування*

*2. Про результати проведення олімпіади.*

*3. Про затвердження алгоритму переведення середнього балу додатка до диплома за ступенем (освітньо-кваліфікаційним рівнем) бакалавра в 200-бальну шкалу.*

1. СЛУХАЛИ: інформацію відповідального секретаря Приймальної комісії Кожевникова А.В.

ВИСТУПИЛИ: О.Б. Іванов, В.І. Бузило.

УХВАЛИЛИ: «Положення про порядок переведення, відрахування та поновлення студентів вищих закладів освіти», затвердженого МОН України від 15.07.96 р. №245, рішення комісії з питань переведення студентів на навчання за державним замовленням (протокол №7 від 30.05.2018 р) прийняти рішення про переведення з 01 червня 2018 року на місця навчання за державним замовленням освітньо-кваліфікаційного рівня бакалавра:

1.1. студента третього курсу (скорочений термін) заочної форми навчання напряму підготовки 6.050701 Електротехніка та електротехнології Бурмаку Сергія Сергійовича (гр. Бс-ЕЕ-15-2);

1.2. студента четвертого курсу (нормативний термін) денної форми навчання напряму підготовки 6.050301 Гірництво Бондаренко Олександра Олександровича (гр. ГРг-14-9).

2. СЛУХАЛИ: голову організаційного комітету Всеукраїнської олімпіади університету з предметів вступних випробувань Ю.Т. Хоменко

ВИСТУПИЛИ: О.О. Азюковський, А.В. Кожевников

УХВАЛИЛИ: відповідно до «Правил прийому до Національного технічного університету «Дніпровська політехніка» в 2018 році зі змінами» та Положення про всеукраїнські олімпіади Державного вищого навчального закладу «Національний гірничий університет» для професійної орієнтації вступників на основі повної загальної освіти затвердити результати олімпіад та переможцям та

учасникам Другого етапу під час розрахунку конкурсного балу при вступі до НТУ «Дніпровська політехніка» врахувати додаткові бали до сертифікату ЗНО з обраного під час реєстрації для участі в Олімпіаді предмету за виконання таких умов одночасно: якщо даний предмет є конкурсним для обраної вступником спеціальності; якщо вступник отримав не менше ніж 90% максимального балу у Другому турі Олімпіади; якщо вступник вступає на спеціальності, яким надається особлива підтримка (відповідно до Додатку 6 Правил прийому):

<b>Математика</b>	Снісар Андрій Владиславович 19	Позднякова Анна Олександрівна 17
Баганець Микита Владиславович 18	Таран Іван Віталійович 19	Поляков Влад Андрійович 17
Беляев Кирилл Михайлович 19	Трипутень Максим Миколайович 18	Радченко Альона Юріївна 18
Гончаренко Юлія Анатоліївна 20	Усатенко Максим Володимирович 20	Савранський Володимир Олексійович 17
Горбонос Єлизавета Олександрівна 17	Фартушна Анна Юріївна 19	Снісар Андрій Владиславович 17
Дербіда Вадим Юрійович 17	Хархула Ольга Юріївна 20	Хархула Ольга Юріївна 17
Дробот Анна Ярославівна 19	Шитікова Єлизавета Миколаївна 20	Швець Олександр Анатолійович 17
Журба Андрій Дмитрович 19	Ішков Назарій Юрійович 17	<b>Фізика</b>
Ігнатенко Сергій Іванович 17	<b>Українська мова та література</b>	Гончаренко Юлія Анатоліївна 17
Кіреєв Іван Сергійович 17	Бабанова Дар'я Валеріївна 17	Трипутень Максим Миколайович 20
Коротич Анна Дмитрівна 17	Дербіда Вадим Юрійович 17	Шитікова Єлизавета Миколаївна 20
Криштоп Олександр Сергійович 19	Жук Андрій Віталійович 17	<b>Географія</b>
Лісіченко Марина Олександрівна 20	Зіпа Костянтин Олегович 17	Диковенко Анастасія Андріївна 18
Мінзар Микита Андрійович 20	Ігнатенко Сергій Іванович 17	Назаров Іван Владиславович 18
Назаров Іван Владиславович 17	Кіреєв Іван Сергійович 17	Потиліцин Андрій Павлович 18
Панасейко Наталія Миколаївна 19	Ковальчук Валерія Ігорівна 19	Ряба Анастасія Миколаївна 17
Пілікін Андрій Васильович 20	Коротич Анна Дмитрівна 17	Сармін Михайло Костянтинович 20
Потиліцин Андрій Павлович 17	Кручиніна Наталія Олександрівна 17	Сливний Станіслав Олександрович 19
Савранський Володимир Олексійович 20	Мордвінова Анна Максимівна 17	<b>Іноземна мова</b>
	Олефір Кирило Андрійович 18	Ковальчук Валерія Ігорівна 17
	Орачковський Владислав Анатолійович 17	Кручиніна Наталія Олександрівна 18
	Панасейко Наталія Миколаївна 18	Олефір Кирило Андрійович 17
		Пінчук Софія Андріївна 18
		Чичков Артем Валерійович 18

**3. СЛУХАЛИ:** інформацію заступника відповідального секретаря Приймальної комісії Ащеулової О.М. щодо подання вступниками для здобуття ступеня магістр документів про освіту з різною шкалою оцінювання (5-балальною, 100-балльною).

**ВИСТУПИЛИ:** О.О. Азюковський, А.В. Кожевников

**УХВАЛИЛИ:** Оскільки, відповідно до «Правил прийому до Національного технічного університету «Дніпровська політехніка» в 2018 році зі змінами» конкурсний бал особи, яка бере участь у конкурсному відборі на навчання для здобуття ступеня магістра враховує середній бал додатка до диплома за ступенем (освітньо-кваліфікаційним рівнем) бакалавра (за умови його відсутності середній бал додатка до диплома про вищу освіту) затвердити алгоритм переведення середнього балу додатка до диплома в 200-балльну шкалу: враховувати тільки екзаменаційні оцінки за 5-балльною шкалою. Далі оцінки, які виставлені за 5-балльною шкалою, враховуються таким чином: «3» відповідає «6», «4» відповідає «9», «5» відповідає «12». Середній бал за 12-балльною шкалою переводиться у 200-балльну шкалу за таблицею відповідності середнього бала документа, обрахованого за 12-балльною шкалою, за значенням 200-балльної шкали, наведеною у Додатку 6 до Правил прийому.

Голова

Приймальної комісії

Відповідальний секретар

Приймальної комісії

Г.Г. Півняк

А.В. Кожевников